

Anexa nr 1 la caietul de sarcini nr. 15291/05.05.2022

LOTUL NR 1 PREPARATE CARNE

15130000-8 Produse din carne

Nr. Crt.	Denumire produs	Descriere produs	Grafic livrare	U.M.	Cant. max.
1.1	MUȘCHI FILE	Aspect exterior: bucati dreptunghiulare ingrijit fasonate, suprafata curata, nelipicioasa, fara mucegai, fara impuritati; culoare brun-roscat, specifica produselor; Aspect in sectiune: masa compacta de carne de culoare roz-rosiatica uniforma, fara zone de culoare modificata; Gust si miros: placute, specifice, de afumat, de carne maturata, fara gust si miros strain.	1 dată/ săptămână	KG	180
1.2	KAIZER	Produsul face parte din categoria produse afumate si fierte; "Specialitati". Forma: felii din carne (piept de porc) fara os, cu dimensiune regulata, cu suprafata curata, nelipicioasa, fara aglomerari de gelatina. Greutate min. 1 - max. 1.5 kg.. Aspect exterior: suprafata uscata, curata, fara franjuri, fara grasime topita si fara granulatie de sare, zaharuri si fosfati la suprafata produsului, cu soric exterior, de culoare brun-roscata specifica sortimentului. Aspect in sectiune: straturi de carne de culoare rosie spre roz, alternate cu slanina de culoare alba, fara cartilagii si flaxuri tari. Procentul de grasime sa fie max. 40%. Consistenta: semitare Gust si miros: Specific sortimentului fiert si afumat, fara gust si miros strain.	1 dată/ săptămână	KG	180
1.3	TOBĂ PORC	Acest produs face parte din categoria preparate din carne, produse fierte, tobe. Produsul sa se prezinte sub forma unor batoane cilindrice. Aspect exterior: suprafata curata, nelipicioasa, cu invelis continuu. Aspect pe sectiune: Compacta si omogena, compozitia solida - min. 65%, fara aglomerari de grasime sub membrana. Ambalata in folie pritectoare vidata. Ingrediente: Ciolan porc, limba porc, cap porc, sare, gelatina, condimente.	DE SEZON	KG	5
1.4	LEBĂR	Aspect exterior: baton cu suprafata curate, nelipicioasa, fara incretituri, fara rupturi, culoare specifica membrane; Aspect interior: pasta omogena, compozitie moale, bine legata, se taie usor in felii; Culoare: uniforma, specifica, fara modificari de oxidare; Miros si gust: specific, placut, potrivit de sarat si condimentat, fara miros si gust modificate.	DE SEZON	KG	5

1.5	SLĂNINĂ UȘOR AFUMATĂ	Aspect exterior: bucăți cu sau fără șorici, fasonate, cu suprafața curată, fără pete, urme de sânge sau secțiuni adanci. Se permite prezența urmelor de carne la suprafață. Șoricul trebuie să fie bine curățat de păr. Aspect de secțiune: alb- galbuie sau alb-roz. Se permite prezenta straturilor de came din interiorul slșinii. Forma: bucăți de slănină(de pe spinare sau părțile laterale) de formă aproximativ pătrată sau dreptunghiulară cu o greutate de minim 0,5 kg si o grosime de minim 2.5 cm (exclus șoricul). Consistența: semitare; Gust și miros : plăcut, caracteristic de afumat și sărat.Clorură de sodiu:maxim 3% Condiții păstarare : 2-5°C.	1 dată/ lună	KG	30
1.6	ȘUNCĂ PRESATĂ DIN PIEPT DE PUI	Acest produs face parte din categoria preparate din carne, produse pasteurizate (fierte), mixate, șuncă. Produsul Șuncă piept de pui se prezinta sub forma unor bucăți de masă 1 kg-1,50 kg și dimensiuni de 80 x 100 mm. Aspect exterior: Membrana artificială, are o suprafață curată, aderentă la compoziție, cu înveliș continuu, nedeteriorat. Compoziție compactă, omogenă, fără goluri de aer sau aglomerări de apa, gel sau grăsime sub membrană. Consistență: Semitare; Gust și miros: plăcut, specific componentelor și condimentelor utilizate, fără gust sau miros străin.	1 dată/ săptămână	KG	180
1.7	CRENVURȘTI DIN PIEPT DE PUI	Produs afumat si fiert in membrana naturala.. Aspect exterior: siraguri din bucati cilindrice, usor curbate, nedeformate si neinterupte, lungime max 15 cm, diametru 15 mm, cu suprafata curata nelipicioasa, cu invelis continuu aderent la compozitie, obtinute prin umplerea membranelor naturale de oaie . La suprafata sa prezinta o culoare galben si usor caramiziu rezultat in urma afumarii. Aspect in sectiune: compozitie compacta, omogena, bine legata, fara aglomerari de gel si grasime sub membrana si fara goluri de aer. Gust si miros: placut, specific componentelor si condimentelor folosite, fara gust si miros strain (acru, mucegai, ranced etc.) cu gust moderat de fum. Consistenta: semitare, elastica Culoare: ompozitia de culoare roz-deschis La fabricarea produsului Cremvursti din piept de pui nu este permisa utilizarea de carne de pasare separata mecanic si a subproduselor comestibile de abator.	1 dată/ săptămână	KG	180

1.8	SALAM	<p>Acest produs face parte din categoria preparate din carne, produse fierte, salam cu structura unor batoane cilindrice cu diametru aprox 70-100mm si lungime intre 20-30 cm si greutate 1-1,5 kg, in membrana. Suprafata sa fie curata, nelipicioasa, cu invelis continuu, fara pete sau mucegai.</p> <p>Aspect pe sectiune: Compozitie perfect legata, compacta, mozaicata, fara goluri de aer sau aglomerari de gel, grasime sub membrana. La feliere sa isi pastreze integritatea.</p> <p>Consistenta: semitare, elastica.</p> <p>Culoare : Specifica produsului.</p> <p>Gust si miros: placut, specific componentelor si condimentelor utilizate, fara gust sau miros strain (acru, mucegai, ranced etc), cu gust si miros de fum moderat.</p> <p>Ingrediente : Carne de porc. Nu se accepta in reteta carne dezosata mecanic, organe, amidonuri modificate si amidon.</p>	1 dată/ săptămână	KG	200
1.9	CABANOS	<p>Pasta omogena compacta fara flaxuri sau goluri de aer fara corpuri straine, fara fragmente de os, aglomerari de grasime sau condimente, fara gust si miros strain, la taiere trebuind sa se pastreze integritatea feliei</p> <p>Aspect exterior curat nelipicios fara mucegai sau corpuri straine de forma unor bucati cilindrice obtinute prin umplerea membranelor artificiale, grosime aprox. 8-12 mm., lungime aprox 20-25cm.</p>	1 dată/ săptămână	KG	160
1.10	CÂRNAȚI	<p>Pasta omogena compacta fara flaxuri sau goluri de aer fara corpuri straine, fara fragmente de os, aglomerari de grasime sau condimente, fara gust si miros strain, la taiere trebuind sa se pastreze integritatea feliei</p> <p>Aspect exterior curat nelipicios fara mucegai sau corpuri straine de forma unor bucati cilindrice obtinute prin umplerea membranelor naturale, grosime aprox. 18-20 mm., lungime aprox 18-20cm.</p>	1 dată/ săptămână	KG	160
1.11	CIOLAN AFUMAT	<p>Rasol din spate (ciolan) - oasele tibia, peroneu si primul rand de oase tarsiene, cu musculatura si slanina de acoperire, fiind delimitat in partea superioara de articulatia grasetului, iar in partea inferioara de articulatia jaretului. Separarea rasolului de pulpa se face printr-o sectiune perpendiculara pe articulatia femurotibiorotuliana, urmand linia descendenta ce separa muschii gastrocnemieni (muschi situati in continuarea pulpei si care raman la pulpa) de restul muschilor care acopera oasele tibia si peroneul. Se prezinta cu sau fara sorici, fara par, franjuri sau impuritati.</p>	1 dată/ săptămână	KG	96
1.12	PARIZER DE PUI	<p>Produs din carne de pui, cu aspect, gust și miros plăcut. Forma cilindrica, diametru cuprins intre 10-15 cm, suprafata curata nelipicioasa, fara aglomerari de apa si grasime. Pasta omogena, culoare roz specifica produsului, fara gust si miros strain(acru, mucegai, ranced).</p>	1 dată/ săptămână	KG	160

1.13	PARIZER DE PORC	<p>Parizer de porc: Face parte din categoria produselor fierte (pasteurizate) Aspect exterior: forma cilindrica, diametru min. 80 - max. 130 mm, cu suprafata curata, nelipicioasa, cu invelis continuu aderent la compozitie. Aspect in sectiune: compozitie compacta, omogena, bine legata, fara aglomerari de gel si grasime sub membrana si fara goluri de aer. Gust si miros: placut, specific componentelor si condimentelor folosite, fara gust si miros strain (acru, mucegai, ranced) Consistenta: semitare, elastica Culoare: roz-deschis La fabricarea produsului Parizer de porc nu este permisa utilizarea carnii separata mecanic si a subproduselor comestibile de abator.</p>	1 dată/ săptămână	KG	100
1.14	POLONEZ	<p>Continut de sare pana la 2%, bucati cilindrice cu diametrul cuprins intre 2-2,5 cm, lungime de maxim 18 cm, usor curbate, obtinute prin umplerea membranelor comestibile, nedeformate, suprafate curate, nelipicioase. Aspect de pasta omogena, fara goluri de aer, fara fragmente de os, de culoare roz inchis, gust si miros caracteristice produsului proaspat, fara gust si miros straine (acru, mucegai, ranced). Ambalati in pungi cu masa neta de cca, 2kg. Produs proaspat fiert si afumat natural.</p>	1 data/ saptamana	KG	130
1.15	ȘUNCĂ PASARE	<p>Produs din carne de pasare, cu aspect, gust si miros plăcut, specific componentelor și condimentelor utilizate, fără gust sau miros strain, fără corpuri străine, fragmente de os, aglomerări de grăsime sau de condiment. Suprafața să fie curata, nelipicioasă, fără mucegai sau corpuri străine. Membrană aderentă, nedeteriorată. La tăiere trebuie să se păstreze integritatea feliei, consistenta semitare.</p>	1 data/ saptamana	KG	160

LOTUL NR 2: CARNE SI PREPARATE DIN CARNE CONGELATE

15131000-5 Conserve și produse din carne

15110000-2 Carne

Nr. Crt.	Denumire produs	Descriere produs	Grafic livrare	U.M.	Cant. max.
2.1	CARNE TOCATĂ	<p>CARNE TOCATA AMESTEC PORC-VITA, refrigerata / congelata, minim 60% carne de porc, minim 40% carne de vita. Continut de carne 80%, grasime 20%. Culoarea, specifica produsului, miros: placut si fara mirosuri straine; gust: placut aromat, caracteristic . Ambalata in caserole de max 1-1,5 kg</p>	1 dată/ săptămână	KG	250

2.2	PULPE PUI SUPERIOARE	<p>Produs congelat; aspect: pulpe de pui fara spata, curate, fara resturi de continut intestinal sau mpuritati mecanice; suprafata umeda, dar nelipicioasa; fara oase rupte proeminente (fracturi deschise); fara contuzii severe. Culoarea pielii: caracteristica tipului si calitatii; roz, calitate superioara. Consistenta musculaturii: fermasi elastica, nu se admite consistenta inmuata. Miros: la suprafatasi in sectiune caracteristic normal,placut, fara miros strain.Etichetat, ambalat la caserole de max. 1-1,5 kg., fara gheata. Pe eticheta se mentioneaza starea termica a carnii, tara de provenienta, lotul produsului, termenul de valabilitate, conditii de pastrare.</p>	1 dată/ săptămână	KG	400
2.3	PULPE PUI INFERIOARE(COPĂNELE)	<p>Produs congelat; aspect:partea inferioara a pulpei de pui (COPANELE) curate,intregi; suprafata umeda, dar nelipicioasa; fara oase rupte proeminente (fracturi deschise); fara contuzii severe. Culoarea pielii: caracteristica tipului si calitatii; roz, calitate superioara. Consistenta musculaturii: ferma si elastica, nu se admite consistenta inmuata. Miros: la suprafata si in sectiune caracteristic normal,placut, fara miros strain.Etichetat, ambalat la caserole sau pungi de max. 1-1,5 kg., fara gheata. Pe eticheta se mentioneaza starea termica a carnii, tara de provenienta, lotul produsului, termenul de valabilitate, conditii de pastrare.</p>	1 dată/ săptămână	KG	360
2.4	PULPĂ DE PORC FĂRĂ OS	<p>Este delimitata anterior de ultima vertebra lombara (exclusiv), la linia de separare de fleica, iar posterior de articulatia femurotibiorotuliana (ce separa pulpa de rasolul din spate). Se prezinta fara slanina, soriciul de acoperire; se prezinta si fara suportul osos din regiunea sacrala; pulpa cu os fara slanina se prezinta fara oasele codale, ambalata in functie de comenzile solicitate</p> <p>Stare termica: congelatata,refrigerata; Aspect si culoare - carne superioara, fara cheaguri de sange sau portiuni murdare, fara oase, cartilagii si sorici; lucioasa, ferma si elastica, atat la pulpa de porc suprafata cat si in sectiune; urmele ce se formeaza cu degetul revin repede; culoare roz deschis. Miros si gust - normal, caracteristic si placut, sa nu apara un miros alterat, sau alt miros strain; - parte necomestibila . Marcat, etichetat, ambalat, in pungi plastic din folie termocontractibila, 1 kg-3 kg; Pe eticheta se mentioneaza starea termica a carnii, tara de provenienta, lotul produsului, termenul de valabilitate, conditii de pastrare.</p>	1 dată/ săptămână	KG	450
2.5	PULPĂ DE VITĂ FĂRĂ OS	<p>Stare termică: congelata,refrigerata; Aspect si culoare – carne de vita fara os si fara grasime, se indeparteaza oasele,flaxurile si formatiunile vasculare de pe suprafetele prelucrate; culoare rosie ; Consistenta - ferma si elastica atat la suprafata cat si in sectiune , prin apă sare cu degetul trebuie să revină la forma inițială; suc din carne se obtine greu si este limpede. Miros si gust specific.</p> <p>Ambalata la pachet de max 1-2kg.</p>	1 dată/ săptămână	KG	130

2.6	FICAT DE PASĂRE	<p>Produs congelat; Aspect - bine curatate de cheaguri sau sange, nemurdarite de continut intestinal sau de alte impuritati, intregi din punct de vedere anatomic, sa aibe consistenta normala, nemodificata, cu miros caracteristic. Nu trebuie sa prezinte pete negre, semne de infestare cu paraziti.</p> <p>Consistenta - ferma si elastica, atat la suprafata cat si in sectiune. Culoare - la suprafata, pelicula rosie de nuanta caracteristica. Miros si gust - caracteristic, nu se admit mirosuri straine; Ambalat casserole sau pungi de max. 1 kg .</p>	1 dată/ săptămână	KG	120
2.7	PASTĂ DE MICI CONGELATI	<p>Pasta de mici obtinuta din carne de porc, vita, slanina, condimente, prin prelucrare mecanica. Forma si aspect exterior : specifica componentelor produsului si ambalajului utilizat. Suprafata curata nelipicioasa, fara pete de mucegai sau alte semne de alterare. Consistenta : functie de componente si starea termica a produsului. Miros si gust : specific componentelor si condimentelor utilizate, fara gust sau miros strain.</p> <p>Ambalata la casserole de max 1-1,5 kg.</p>	1 dată/ săptămână	KG	80
2.8	PUI GRILL	<p>Carcase eviscerate, fara cap, gat , picioare si organe. Produs congelat Aspect - carcase curate, fara resturi de continut intestinal sau impuritati mecanice, nu se admite deformarea carcaselor suprafata umeda, dar nelipicioasa Culoarea pielii - galbena cu nuante -culoarea musculaturii roz-rosiatica</p> <p>Consistenta musculaturii :ferma si elastica, nu se admite consistenta înmuiata Miros - la suprafata, în sectiune si în interiorul carcasei miros caracteristic normal, fara miros strain .</p> <p>Etichetat, ambalat la caserole sau pungi cu cleme metalice de max. 1 -2 kg, fara gheata. Pe eticheta se mentioneaza starea termica a carniei, tara de provenienta, lotul produsului, termenul de valabilitate, conditii de pastrare.</p>	1 dată/ săptămână	KG	100
2.9	PIEPT DE PUI DEZOSAT	<p>Produs congelat ; aspect: piept de pui dezosat, fara piele, curat, fara resturi de continut intestinal sau impuritati mecanice; suprafata neteda, nelipicioasa; culoare caracteristica speciei, roz, uniforma. Consistenta musculaturii: ferma, elastica, , fara piele, fara parti osoase, bine fasonat; miros: la suprafata si in sectiune caracteristic normal, placut, fara miros strain.</p> <p>Etichetat, ambalat la caserole sau pungi cu cleme metalice de max. 1 -1 ,5 kg, fara gheata. Pe eticheta se mentioneaza starea termica a carniei, tara de provenienta, lotul produsului, termenul de valabilitate, conditii de pastrare. Gramaj pe bucata 150gr-200 gr.</p>	1 dată/ săptămână	KG	400

2.10	CARNE MIEL	Camea de miel se prelucreaza in carcuse intregi, cu capul, picioarele si coada detasate si fara organe inteme. Suprafata carnil trebuie sa fie curata, nemurdarita de continut intestinal sau alte impuritati, curatata de contuzii sau parti hemoragice. Carcasa trebuie sa fie astfel fasonate incat sa nu atarne bucati de carne. Culoare : pojghita uscata de culoare roz pana la rosie.Miros: caracteristic.	DE SEZON	KG	30
------	------------	---	----------	----	----

LOTUL NR. 3: PRODUSE DE PANIFICATIE

15811100-7 Paine

Nr. Crt.	Denumire produs	Descriere produs	grafic livrare	U.M.	Cant. max.
3.1	PÂINE ALBĂ 1 KG	Paine alba, cu gust si miros placut fara corpuri straine, fara gust ce mucegai, ranced sau ars.Ambalata si feliata in pungi masa neta 1 KG. Ingrediente :faina alba de grau, drojdie de panificatie, sare iodata, apa potabila. ameliorator de panificatie. - coaja: neteda, lucioasa, fara lipituri, culoare specifica (deschisaurie),uniforma, rumena, nearsa: - miezul: porozitate uniforma, elastic, fara urma de faina framantata sau aglomerari de faina, tara corpuri straine.Pe fiecare produs trebuie sa apara informatii referitoare la ingrediente, ingrediente cu efecte alergene, data fabricarii, precum si perioada de valabilitate a produsului sau data expirarii produsului.	zilnic	BUC	2565

LOTUL NR. 4: FRUCTE SI LEGUME PROASPETE/USCATE

15300000-1 Fructe, legume și produse conexe

Nr. Crt.	Denumire produs	Descriere produs	Grafic livrare	U.M.	Cant. max.
4.1	BANANE	Fructe intregi, intacte, sanatoase, curate, cu aspect proaspat, neafectate de putrezire,urme de boli sau vatamari, fara deteriorari produse de frig, lovituri, striviri, fără miros și gust străin. Ambalare: ladita 5 -10 kg	1 dată/ săptămână	KG	700
4.2	MERE	Fructe intregi, intacte, sanatoase, curate, cu aspect proaspat, neafectate de putrezire,urme de boli sau vatamari, fara deteriorari produse de frig, lovituri, striviri, fără miros și gust străin. Ambalare: ladita 5 -10 kg	1 dată/ săptămână	KG	700
4.3	PORTOCAL	Fructe intregi, intacte, sanatoase, curate, cu aspect proaspat, neafectate de putrezire,urme de boli sau vatamari, fara deteriorari produse de frig, lovituri, striviri, fără miros și gust străin. Ambalare: ladita 5 -10 kg	1 dată/ săptămână	KG	250
4.4	CAISE	Fructe intregi, intacte, sanatoase, curate, cu aspect proaspat, neafectate de putrezire,urme de boli sau vatamari, fara deteriorari produse de frig, lovituri, striviri, fără miros și gust străin. Ambalare: ladita 5 -10 kg	DE SEZON	KG	100
4.5	PIERSICI	Fructe intregi, intacte, sanatoase, curate, cu aspect proaspat, neafectate de putrezire,urme de boli sau vatamari, fara deteriorari produse de frig, lovituri, striviri, fără miros și gust străin. Ambalare: ladita 5 -10 kg	DE SEZON	KG	100

4.6	PERE	Fructe intregi, intacte, sanatoase, curate, cu aspect proaspat, neafectate de putrezire, urme de boli sau vatamari, fara deteriorari produse de frig, lovituri, striviri, fără miros și gust străin. Ambalare: ladita 5 -10 kg	1 dată/ săptămână	KG	300
4.7	LAMÂIE	Fructe intregi, intacte, sanatoase, curate, cu aspect proaspat, neafectate de putrezire, urme de boli sau vatamari, fara deteriorari produse de frig, lovituri, striviri, fără miros și gust străin. Ambalare: ladita 5 -10 kg	1 dată/ săptămână	KG	40
4.8	PEPENE	Pepene verde cal I, sa fie foarte proaspeti si copti ; să nu fie pătați; să nu conțină urme de contact cu rozătoare; să nu fie atacati de boli	DE SEZON	KG	40
4.9	MORCOVI	Radacinile netede cu aspect proaspat, cu forma regulata, fara fisuri sau crapaturi, fara defecte de forma de coloratie, fara tendinte de incoltire, fara umiditate externa, uscati, fara miros sau gust strain. Ambalare: sac 5 kg.	1 data/saptam ana	KG	350
4.10	CARTOFI	Radacinile netede cu aspect proaspat, cu forma regulata, fara fisuri sau crapaturi, fara defecte de forma de coloratie, fara tendinte de incoltire, fara umiditate externa, uscati, fara miros sau gust strain. Ambalare: sac 5 kg.	1 dată/ săptămână	KG	2400
4.11	CEAPĂ ALBĂ USCATĂ	Bulbi intregi, curati, sanatosi, fara atacuri de boli sau insecte care sa le faca improprii consumului , fara vatamari produse de frig, fara umiditate exterioara anormala, suficient de uscata in stadiul de utilizare. Ambalare: sac 5-10 kg	1 dată/ săptămână	KG	350
4.12	CEAPĂ ROȘIE USCATĂ	Bulbi intregi, curati, sanatosi, fara atacuri de boli sau insecte care sa le faca improprii consumului , fara vatamari produse de frig, fara umiditate exterioara anormala, suficient de uscata in stadiul de utilizare. Ambalare: sac 5-10 kg	1 dată/ săptămână	KG	30
4.13	PĂSTÂRNAC RĂDĂCINĂ	Radacinile netede cu aspect proaspat, cu forma regulata, fara fisuri sau crapaturi, neramificati, nelemnificati, fara defecte de forma de coloratie, fara tendinte de incoltire, fara umiditate externa, uscati, fara miros sau gust strain. Ambalare: sac 5 kg.	1 dată/ săptămână	KG	170
4.14	ȚELINĂ	Radacinile netede cu aspect proaspat, cu forma regulata, fara fisuri sau crapaturi, fara defecte de forma de coloratie, fara tendinte de incoltire, fara umiditate externa, uscati, fara miros sau gust strain. Ambalare: sac 5 kg.	1 dată/ săptămână	KG	280
4.15	ARDEI KAPIA/GRAS	Intregi, cu caliciul nevatamat, sanatosi, proaspeti, curati, tari, fara vatamari, fara urme de ingrasamant sau produse fitofarmaceutice toxice , culoare specifica soiului, fara gust sau miros strain; Ambalare: sac 5-10 kg.	1 dată/ săptămână	KG	400
4.16	USTUROI	Usturoi uscat; calitatea I; aspect: bulbi (capatani) de usturoi sanatosi, intregi, curati, fara urme vizibile de substante straine, fermi, fara vatamari cauzate de ger sau de soare, fara urme de mucegaiuri, fara incoltire vizibila la exterior, sa nu prezinte umiditate exterioara anormala; miros si gust specific; mod de ambalare: vrac.	1 dată/ săptămână	KG	15

4.17	VARZĂ PROASPĂTĂ	Capatina curata,tare, cu frunze puternic atasate, fara leziuni puternice ale frunzelor de protectie, fara umiditate exterioara, fara depreciere cauzate de daunatori, fara lovituri si deteriorari, fara depreciere datorate gerului, fara gust sau miros strain. Ambalare: sac 10-15 kg	1 dată/ săptămână	KG	600
4.18	ROȘII	Intregi, sanatoase, cu aspect proaspat,curate, lipsite de zone pedunculare verzi vizibile; culoare specifica soiului, tari, fara defecte de forma si culoare la nivelul epidermei, fara umiditate externa, fara miros sau gust strain, fara afectiuni cauzate de daunatori; continutul fiecarui ambalaj trebuie sa fie omogen si sa contina numai tomate de aceeasi origine, soi sau tip comercial, calitate si calibru. Ambalare: ladita 5 -10 kg	1 dată/ săptămână	KG	350
4.19	SALATĂ VERDE	Proaspata; aspect: capatina intreaga, sanatoasa, fara sa fie afectate de putrezire; culoare: verde intens; miros si gust specific; greutatea medie pe bucata: 200gr.; mod de ambalare: in cutii de carton, lemn;	1 dată/ săptămână	KG	130
4.20	FASOLE BOABE	Aspectul, culoarea si gustul trebuie sa fie caracteristice fasolei sanatoase, cu boabe dezvoltate normal, ajunse la maturitate, fara miros si gust strain (de mucegai, de incins, de substante chimice); fasolea boabe trebuie sa fie din recolta aceluiasi an; nu se admite infestarea cu gargarita fasolei. Dimensiunea boabelor: specifica soiului , uniforme. Ambalare: punga de 1 kg.	1 dată/ săptămână	KG	110

LOTUL NR. 5: LEGUME CONGELATE

15331170-9 Legume congelate

Nr. Crt.	Denumire produs	Descriere produs	grafic livrare	U.M.	Cant. max.
5.1	FASOLE VERDE CONGELATĂ 2,5 KG	Pastai congelate, fara codite, cu miros si gust specifice produsului.Ambalate in pungi de 2-2,5 kg.	1 dată/ săptămână	KG	200
5.2	MAZARE BOABE CONGELATĂ 2,5 KG	Boabe de mazare congelate, culoare verde, miros si gust specifice produsului. Ambalat in pungi de 2-2,5 kg.	1 dată/ săptămână	KG	130
5.3	AMESTEC MEXICAN CONGELAT 2,5 KG	Boabe de amestec congelate, culoare specifica , miros si gust specifice produsului. Ambalat in pungi de 2- 2,5 kg.	1 dată/ săptămână	KG	150
5.4	CONOPIDĂ CONGELATĂ 2 KG	Culoare specifica,cu miros si gust specifice produsului.Ambalate in pungi de 1-2kg.	1 dată/ săptămână	KG	110
5.5	VINETE CONGELATE	Culoare specifica cu miros si gust specifice produsului.Ambalate in pungi de 0,900-1 kg.	1 dată/ săptămână	KG	75
5.6	SPANAC CONGELAT	Culoare specifica,cu miros si gust specifice produsului.Ambalate in pungi de 1 –MAX 2kg.	1 dată/ săptămână	KG	62

LOTUL NR 6: LACTATE

15500000-3 Produse lactate

Nr. Crt.	Denumire produs	Descriere produs	Grafic livrare	U.M.	Cant. max.
6.1	BRÂNZĂ BURDUF	Brânza de burduf este obținută din cas de vaca, telemea de vaca si unt de cascaval, si ambalata la baton cu un gramaj net cuprins intre 300-310 g. Aspect si culoare: Masa curata, omogena, bine framantata , de culoare alba pana la alb-galbuie, uniforma in toata masa, fara goluri de aer, fara aglomerari , fara impuritati, fara puncte de mucegai, fara eliminare de zer, ambalaj curat, bine inchis, fara pete de mucegai, fara cute sau crapaturi.Consistența: fina, onctuoasă, nesfaramicioasa.Gust si miros plăcut, cu aromă specifică, usor sărat, fără gust si miros străin.	1 dată/ săptămână	KG	144
6.2	BRÂNZĂ TOPITĂ 8 buc./cutie	Ambalata individual in folie izolatoare in cutii de carton de 8 triunghiuri. Aspect: suprafata neteda, lucioasa, fara coaja si fara pete de mucegai, pasta curata, fina ornogena, rare goluri de aer, fara cristale de saruri de topire perceptibile la masticatie, cu ingrediente uniform repartizate. Culoare: alb-galbuie, sau caracteristica ingredientelor folosite. Miros si gust: placut, potrivit de sarat, fara miros si gust strain.	1 dată/ săptămână	CUT	390
6.3	IAURT NATUR 140 g	Produs din lapte de vaca, coagul de consistenta ferma, cremos fara bule de gaz, nu exprima zer, are aspect granular poros. Culoare: alba de lapte, uniforma sau cu nuanta slab galbuie .Miros si gust specific de iaurt, placut acrisor, fara gust sau miros strain .Grasime mininima de la : 2,5%- 5%; Ambalat in pahare de plastic cu masa neta de 140 gr, sigilat cu opercula din aluminiu sau hartie.	1 dată/ săptămână	BUC	6500
6.4	IAURT CU FRUCTE 140 g	Produs din lapte de vaca, coagul de consistenta ferma, cremos fara bule de gaz, nu exprima zer, are aspect granular poros. Culoare: alba de lapte, uniforma sau cu nuanta slab galbuie .Miros si gust specific de iaurt, placut acrisor, fara gust sau miros strain .Grasime mininima de la : 2,5%- 5%; Ambalat in pahare de plastic cu masa neta de 140 gr, sigilat cu opercula din aluminiu sau hartie.	1 dată/ săptămână	BUC	2500
6.5	SMÂNTÂNĂ 900 g	Aspect: masa omogena, fara impuritati Consistenta: vascoasa, fara aglomerari de grasime sau substante proteice,culoare: alba pana la alb-galbui, uniforma in toata masa, miros si gust: placut, caracteristic, dulceag, aromat, specific de fermentatie lactica, fara gust si miros strain. Produs natural oblinut din lapte de vaca, natural de calitate. insamantata cu culturi pure de bacterii lactice, fara adaus de lapte praf pentru corectarea continutului de substanta uscata. Continut de grasimi : min .12 %- max 25% Etichetat, ambalat in recipiente inchise ermetic la 0,900 g	1 dată/ săptămână	BUC	290
6.6	LAPTE DULCE 1L 1,5%	Produs natural, de calitate, pasteurizat, cu un continut de grasime de min.1,5%U.G si max.3,2% proteine. Ambalat la cutie de 1 Litru;	1 dată/ săptămână	BUC	550

6.7	UNT 250 g	Aspect: masa onctuoasa, omogena, fara goluri de aer si picaturi de apa tulbure (zer); Culoare: alb-galbuie; gust si miros: placut, aromat, de smantana fermentata, sa nu aiba gust amar; nu se admite untul cu aspect neomogen si culoare neuniforma, gust si miros straine, precum si untul care contine impuritati, aditivi alimentari . Continut de grasime de: 65%-85%; Etichetat, ambalat pachet 250g.	1 data/ saptamana	BUC	1500
6.8	BRÂNZĂ DE VACI	Produs natural obtinut din lapte proaspat de vaca, cu un continut ridicat de substante proteice, usor asimilabile de organism, un continut ridicat de grasime. Pasta omogena proaspata, curata, fara scurgere de zer, pasta fina, moale, untoasa, cremoasa. nesfaramicioasa, de culoare alba pana la alb-galbuie, uniforma In toata masa, cu gust placut, de fermentatie lactica, fara miros strain(acru, amar, de mucegai, de afumat, de drojdii, etc). Etichetat ,ambalat pungi plastic sau recipiente plastic - cu volum max 1kg. Data expirarii inscrisa pe ambalaj.	1 dată/ săptămână	KG	110
6.9	CAȘCAVAL	Pasta fina, onctuoasa, compacta, omogena, ori elastica; cu rare sau mici ochiuri de fermentare; avand coaja sau suprafata neteda, curata, fara cute sau goluri, fara pete sau crapaturi;pot fi acoperite cu o pelicula protectoarc uniforma, avizata conform dispozitiilor sanitare in vigoare. Culoare: alb-galbui pana la galben, uniforma in toata masa, gust si miros placut, potrivit de sarat caracteristic cascavalului provenit din lapte de vaca, fara gust si miros strain. - grasime raportata la substanta uscata . %, min.45. Etichetat, ambalat bucati de : 2,5 kg - 3 kg Produs obtinut din lapte de vaca 100%, sa nu contina grasimi vegetale	1 dată/ săptămână	KG	185
6.10	TELEMEA NESĂRATĂ/ SLAB SĂRATĂ	Bucăți uniforme cu suprafața curată, se admit urme de sedilă. Se admit bucăți ușor deformat. Nu se admit bucăți cu suprafața mucegăită, înmuiată, mucilaginoasă, colorate sau cu urme de impurități. Pastă curată, uniformă. Se admit rare goluri de presare și fermentare.Gust plăcut, specific brânzei din lapte, specific brânzei telemea proaspete de vacă,dulceag-acrișor, slab sărat. Nu se admit gusturi și mirosuri străine de amar, de iod, de furaj, de chimicale, fermentație străină, etc. Etichetat, ambalat bucati de : 1 kg - 2 kg Produs obtinut din lapte de vaca 100%, sa nu contina grasimi vegetale	1 dată/ săptămână	KG	130
6.11	FRIȘCĂ LICHIDĂ 1L UHT	Produs natural , de calitate, pasteurizat, normalizat,omogenizat,fara conservanti si lapte praf.Lichid omogen, opac, fara sedimente si impuritati, de culoare alb galbuie, gust si miros placut. Ambalat in recipient de carton cu volum de 1 L.	1data/ lună	BUC	50

LOTUL NR. 7: DIVERSE PRODUSE ALIMENTARE

15600000-4 Produse de morărit, amidon și produse amidonice

15850000-1 Paste făinoase

15400000-2 Uleiuri și grăsimi animale sau vegetale

15331000-7 Legume transformate

15830000-5 Zahăr și produse conexe

15860000-4 Cafea, ceai și produse conexe

15871250-1 Muștar

15820000-2 Pișcoturi și biscuiți; produse de patiserie și de cofetărie conservate

15981000-8 Apă minerală

Nr. Crt.	Denumire produs	Descriere produs	Grafic livrare	U.M.	Cant. max.
7.1	GRIȘ 500 g	Produs uscat,fara cocoloase, fara corpuri straine, insecte sau acarieni. Culoare alb-galbuie, fara miros de mucegai sau incins. Gust normal. Ambalat in pungi masa neta de 500 g.	1 dată/ săptămână	KG	60
7.2	FĂINĂ ALBĂ 1KG	Faina alba din grau 650 , fara corpuri straine, culoare alba, fara miros de mucegai sau alt miros strain, gustul normal specific produsului. Ambalat in punga masa neta de 1 kg.	1 dată/ săptămână	KG	420
7.3	FĂINĂ MĂLAI 1 KG	Faina grisata de porumb uscata fara cocoloase, fara corpuri straine de insecte sau acarieni.Culoare galbena miros placut, fara miros de mucegai sau incins. Ambalat in punga masa neta de 1 kg.	1 dată/ săptămână	KG	265
7.4	OREZ	Produs clasic, boabe intregi fara spartura.Miros caracteristic, fara gust si miros de mucegai, culoare alba. Ambalat in pungi masa neta 1kg.	1 dată/ săptămână	KG	320
7.5	PESMET 500 g	Produs uscat,fara cocoloase, fara corpuri straine, insecte sau acarieni. Culoare auriu-galbuie, fara miros de mucegai sau incins. Gust normal. Ambalat in pungi masa neta de 500 g.	1 data/ lună	BUC	15
7.6	PASTE FĂINOASE 5 KG (MELCIȘORI)	Suprafata neteda, fara urme de faina, translucide, in sectiune cu aspect sticlos, se admit particule punctiforme de culoare slab bruna pana la roscat si in medie doua pincte negre pe cm liniar. Ambalat in saci masa neta 5 kg, sub forma de melcisori.	1 dată/ săptămână	KG	250
7.7	FIDEA 5 KG	Supratafa nededa mata, culoare galbuie uniforma fara gust sau miros strain.Ambalata in saci masa neta 5 kg.	1 data/ lună	KG	40
7.8	ULEI DE FLOAREA SOARELUI 1L	Ulei rafinat de floarea soarelui. Recomandari de utilizare: gatit, prajit, salate, sosuri, maioneze. Ingrediente 100% ulei rafinat de floarea soarelui.Ambalat sticle de 1L. Ulei rafinat de floarea soarelui. Recomandari de utilizare: gatit, prajit, salate, sosuri, maioneze. Ingrediente 100% ulei rafinat de floarea soarelui.Ambalat sticle de 1L.	1 dată/ săptămână	BUC	370
7.9	SARE 1KG	Sare iodata recristalizata,aspectul cristale uscate nelipicioase, fara aglomerari; corpuri straine lipsa; miros si gust dulce, fara miros si gust strain.	1 dată/ săptămână	KG	96
7.10	OȚET 1L	Miros si gust caracteristic otetului din vin, concentratie 8%, lichid limpede fara miros si gust strain, ambalat in recipient de 1L.	1 data/ lună	BUC	30
7.11	PASTĂ DE TOMATE 460-540 g	Pasta de rosii ambalata in borcane/ recipient 460-540 gr, substanta uscata de 24%, masa omogena fara corpuri straine fara semne de alterare, fara gust de mucegai, fermentatie.	1 dată/ săptămână	BUC	265
7.12	PASTĂ DE ARDEI 2,5 KG	Culoare si miros specific, ambalata in galeti de 2,5 kg, masa omogena fara corpuri straine fara semne de alterare, fara gust de mucegai, fermentatie.	1 data/ lună	BUC	12

7.13	MUȘTAR	Mustar classic, fara conservanti. Ingrediente:apa, mustar boabe(18%), otet din alcool, zahar, sare iodata, amidon modificat din porumb, stabilizator , amestec de condimente.Ambalat la borcane de 200 gr.	1 dată/ săptămână	BUC	106
7.14	ZAHĂR	Produs rafinat din sfecla de zahar, ambalat in pungi de hartie sau de nailon cu masa neta de 1kg, culoarea alb lucios si alb mat; aspectul cristale uscate nelipicioase, fara aglomerari; corpuri straine lipsa; miros si gust dulce, fara miros si gust strain.	1 dată/ săptămână	KG	400
7.15	BISCUIȚI POPULARI VRAC	Biscuiti ambalati in pungi de 3-5 kg, forma dreptunghiulara, culoare galbena aurie, miros si gust placut fara gust de mucegai, ranced sau ars.	1 dată/ săptămână	KG	180
7.16	BISCUIȚI CU CREMĂ 25 g TIP EUGENIA	Biscuiti umpluti cu crema de cacao,forma ovala, aroma si gust specifice produsului, fara miros si gust de ranced.Ambalat in pachete de 2 bucati, masa neta 25 gr.	1 dată/ săptămână	BUC	1600
7.17	NAPOLITANE VRAC 2-3KG	Aspect – bucati sub forma paralelipipedica, formate din 3 foi si 2 straturi de crema(min 25 %), distribuita uniform.Culoare la exterior: galben pai, uniforma, specifica foii de vafa; in sectiune: culori alternative specific vafelor si cremei de lamiae/vanilie, miros caracteristic aromei folosite. Ambalajul sa nu fie deteriorat, iar masa neta sa fie 2-3 KG	1 dată/ săptămână	KG	100
7.18	NAPOLITANE FĂRĂ ZAHĂR 30-40 g	Napolitane dietetice , cu gust dulce, fara miros si gust ranced. Ambalajul sa nu fie deteriorat, iar masa neta sa fie 30-40 GR	1 dată/ săptămână	BUC	300
7.19	PRĂJITURĂ CREMĂ 30-35 g	Produs dulce, copt, afanat prin fermentatie naturala, cu crema de cacao, crema de lapte, vin spumant sau crema de caise, ambalat in folie tip film BOPP TR 20μ + BOPP 20μ MET, cu masa neta de 30-35 gr . Intrediente: faina alba de grau, umputura 25% diverse sortimente (crema de caise, crema de lapte, cacao, vin spumant), grasimi vegetale nehidrogenate, zahar, apa, drojdie naturala, oua, sirop de zahar invertit, unt, emulgatori: mono si digliceride ale acizilor grasi alimentari, si lecitina din soia, sare iodata, lapte praf degresat, conservant (sorbet de potasiu, acidifiant acid citric, colorant: betacaroten), arome. Produsul contine gluten de grau.	1 dată/ săptămână	BUC	1800
7.20	PUFULEȚI SIMPLI 75 g	Culoare si miros specific.	1 dată/ săptămână	BUC	1280
7.21	BATON ROM/ LAPTE/ CIOCOLATĂ	Culoare si miros specific ton de ciocolata, cu 42% crema de lapte/ rom si glazura de cacao ambalata individual in folie OPP metalizata, cu masa neta de 30 gr.	1 dată/ săptămână	BUC	1800
7.22	TURTĂ DULCE VRAC 1,5-2KG	Aspect exterior: bucati intregi, nedeformate, fara goluri sau basici, cu suprafata uniforma, lucioasa, complet acoperite de glazura, in sectiune: masa uniforma, caracteristica unui produs bine copt, cu pori mici, uniformi, fara goluri, fara urme de faina.Culoare: uniforma, de la galben la brun deschis si consistenta: frageda, nelipicioasa.Miros si gust: placut, caracteristic mirodeniilor folosite, fara miros sau gust strain, de ars sau de mucegai.Ambalata la un gramaj net de 1,5-2 kg	1 dată/ săptămână	KG	160

7.23	CIOCOLATĂ FĂRĂ ZAHĂR 25-30 g	Culoare si miros specific de ciocolata.	1 dată/ săptămână	BUC	300
7.24	ZAHĂR VANILAT 8 g	Zahar vanilinat, ambalat in plic de hartie, cu o greutate neta de 8g. Compozitie: amestec de zahar, fara aglomerari cu aromatizant (vanilina sau etzlvaniлина), pudra sau cristalina.	1 data/ lună	PLIC	450
7.25	DROJDIE USCATĂ INSTANT 7 g	Drojdie de panificatie uscata ambalata la plic cu o greutate neta de 7g .Amestec granular omogen de particule mici, fara aglomerari, de culoare crem- deschis cu miros caracteristic de drojdie.	1 data/ lună	PLIC	100
7.26	STAFIDE 100 g	Stafide intregi, curate, fara semne de infestare, urme de mucegai, sau oricare alte caracteristici organoleptice straine; stafide de culoare brun roscat cu gust si miros placut, caracteristic. Ambalat in pungi masa neta de 100 g.	1 data/ lună	PLIC	180
7.27	RAHAT ASORTAT 1 KG	Rahat vrac cu diverse arome; Aspect exterior - acoperit cu pudra de zahar; aspect interior - masa opalescenta uniform colorata cu adaosuri specifice; consistenta - masa consistenta; culoarea - corespunzatoare aromelor, adaosurilor; gust și miros - plăcut, dulce, specific aromelor și adaosurilor, fără gust și miros străin. Ambalat în cutii.	1 data/ lună	KG	36
7.28	ZAHĂR PUDRĂ 150 g	Produs rafinat din sfecla de zahar sub forma de cristale medii, uniforme, uscate, de culoare alba lucioasa, fara aglomerari,fara gust si miros strain.Ambalat in pungi masa neta de 150 g.	1 data/ lună	PLIC	100
7.29	PRAF DE COPT PLIC 10 g	Sa nu contina corpuri straine. Gust, miros, aroma specifica produsului. Ambalat in pungi masa neta 10 g.	1 data/ lună	PLIC	300
7.30	BUDINCĂ 40 g	Pulbere fină, fără aglomerări stabile, cu gust si miros caracteristic. Ambalata in plic de hartie cu o greutate neta de 40 g.	1 data/ lună	BUC	70
7.31	MIERE 20 g	Culoare si miros specific, diferite arome, proaspata. Ambalat in tiple/20 cutiute masa neta 20 g.	1 dată/ săptămână	BUC	2500
7.32	CEAI FRUCTE DE PĂDURE/ MENTĂ (100 plic/cutie)	Fara corpuri straine, de culoare specifica, cu gust placut si miros specific sortimentului, fara gust si miros strain.Ambalat in cutii de carton cu 100 plicuri.	1 data/ lună	CUT	60
7.33	ZAHARINĂ (1200 BUC/CUT)	Culoare si miros specific. Ambalate in recipient 1200 buc.	1 data/ lună	BUC	10
7.34	HALVA 200 g	Produs rafinat, cu culoare si miros placut, bine exprimat, caracteristic miezului de seminte de floarea-soarelui prajit, fara miros strain,gust dulce specific, fara gust si miros strain.Ambalat in pungi masa neta de 200 g.	1 dată/ săptămână	BUC	250
7.35	CAFEA MACINATĂ 500 g	Cafea macinata cu gust si miros specific, fara gust si miros strain.Ambalat in pungi vidate masa neta de 500 g.	1 dată/ săptămână	BUC	110
7.36	CAFEA MACINATĂ FĂRĂ COFEINA 250 g	Cafea macinata fara cofeina cu gust si miros specific , fara gust si miros strain.Ambalat in pungi vidate masa neta de 250 g.	1 dată/ săptămână	BUC	180
7.37	SOIA CUBULEȚE 100 g	Culoare si miros specific, produs de post nemodificat genetic.	1 data/ lună	BUC	20

7.38	SOIA GRANULE 100 g	Culoare si miros specific, produs de post nemodificat genetic.	1 data/ lună	BUC	20
7.39	OUĂ GĂINĂ	Ouă proaspete, categoria de greutate „M” – medie: minim 53 g , coaja întreagă, dură, nefisurată, curată, mată, aspră, fără pete sau pori vizibili, cuticula întreagă, curată, intactă, albușul: limpede, transparent; pată germinativă: dezvoltare imperceptibilă, fără corpuri străine, fără mirosuri străine. Marcarea ouălor, se efectuează la locul de producție sau în primul centru de ambalare în care sunt livrate ouăle. Ambalajele să fie fabricate din materiale care protejează oul de mirosuri străine și de riscul alterării calității.	1 dată/ săptămână	BUC	5000
7.40	SUC 1,5-2L NECARBOGAZOS	Diferite arome,suc obținut din fructe sănătoase și coapte, proaspete sau conservate prin răcire, din una sau mai multe varietăți amestecate, prezentând culoarea, aroma și gustul specifice sucului din fructul utilizat.	1 data/ lună	BUC	200
7.41	MIEZ NUCĂ 250 g	Culoare si miros specific, fara impuritati, ambalat la pungi cu masa neta de 250 g.	1 data/ lună	PLIC	48
7.42	ORNAMENTE COMESTIBILE PENTRU TORT/ PRĂJITURĂ	Ornamente comestibile marunte (perle) ,colorate folosite pentru adăugarea de decor și textura torturilor si prajiturilor, pentru un efect frumos și unic. Ambalate in pachete de 100g.	1 data/ lună	PLIC	40
7.43	MARGARINĂ	Grasimi tartinabile 25%,cu adaos de vitamine(A si D) de culoare alb galbuie, cu gust si miros placut, ambalat la cutii/pachete de 500 g.	1 dată/ săptămână	BUC	80
7.44	APĂ MINERALĂ 2 L	APA MINERALA NATURALA DECARBOGAZIFICATA PARTIAL Continut CO2: max. 800 mg/l Compozitia chimica (mg/l) Analiza SNAM Sursa FI Minerale dizolvate : 1019(mg/l) Cloruri 16,53 Sulfati 3,29 Sodiu 61,81 Potasiu 9,62 Calciu 103,7 Magneziu 40,07 Hidrogenocarbonati 701,5	1 dată/ săptămână	BUC	200

LOTUL NR. 8: CONDIMENTE ȘI MIRODENII

15870000-7 Condimente și mirodenii

15330000-0 Fructe și legume transformate

15840000-8 Cacao, ciocolată și produse zaharoase

Nr. Crt.	Denumire produs	Descriere produs	Grafic livrare	U.M.	Cant. max.
8.1	MĂRAR 200-250 g	Frunze maruntite uscate, fara particule grosiere, sa nu contina corpuri straine. Gust, miros, aroma, specifica produsului. Ambalat in pungi masa neta 200-250 gr.	1 data/ lună	PLIC	8
8.2	CIMBRU 200-250 g	Frunze maruntite uscate, fara particule grosiere, sa nu contina corpuri straine. Gust miros aroma specigica produsului. Ambalat in pungi masa neta 200-250 gr.	1 data/ lună	PLIC	8
8.3	CHIMEN 200-250 g	Chimen seminte, fara particule grosiere, fara impuritati, de culoare maro, cu gust si miros caracteristic de chimen, fara gust si miros strain. Ambalat in pungi masa neta 200-250 gr.	1 data/ lună	PLIC	6
8.4	PĂTRUNJEL 20 g	Frunze maruntite uscate, fara particule grosiere, sa nu contina corpuri straine. Gust miros aroma specigica produsului. Ambalat in pungi masa neta 20 g.	1 data/ lună	PLIC	50

8.5	BOIA ARDEI DULCE 250 g	Pubere fina, fara aglomerari stabile, fara impuritati, de culoare caramizie, pana la rosu aprins, cu gust si miros placut, gust dulce culoarea ardeiului, fara puncte negre. Ambalata in pungi masa neta 250 g.	1 data/ luna	PAC	50
8.6	DELIKAT 1-2 KG	Obtinut din legume deshidratate (morcov, ardei, pastarnac, patrunjel, ceapa, usturoi, etc), fara impuritati si fara miros sau gust strain. Continut de sare maxim 60%. Ambalat in pungi masa neta 1-2 kg.	1 data/ luna	KG	48
8.7	TARHON 20 g	Frunze maruntite uscate, fara particule grosiere, sa nu contina corpuri straine. Gust, miros, aroma specifica produsului. Ambalat in pungi masa neta 20 gr.	1 data/ luna	PLIC	120
8.8	FOI DAFIN 10 g	Foi de dafin, reprezentand frunzele arbustului (Laurus Nobilis), sub forma uscata,sa nu contina corpuri straine,gust, miros, aroma specifica produsuluiambalate in folie PE/BOPP la un gramaj net de 10 g.	1 data/ luna	PLIC	45
8.9	SCORȚIȘOARĂ 15 g	Sa nu contina corpuri straine. Gust miros aroma specifica produsului. Ambalat in pungi masa neta 15 gr.	1 data/ luna	PLIC	50
8.10	ESENTĂ ROM/VANILIE/LĂM ÂIE	Sa nu contina corpuri straine. Gust, miros, aroma specifica produsului. Ambalat in sticlute 25-30 ml.	1 data/ luna	BUC	160
8.11	PIPER MĂCINAT 200- 250 g	Piper macinat pulbere fina, omogena, de culoare maronie, cu gust si miros caracteristic, placut, aromat, fara miros si gust strain, ambalat in plic din folie PE/BOPP, la un gramaj net de 250 g.	1 data/ luna	PLIC	70
8.12	CACAO 50 g	Produs uscat,fara cocoloase, fara corpuri straine, insecte sau acarieni. Miros caracteristic, fara gust si miros de mucegai.Ambalat in pungi masa neta 50 g.	1 data/ luna	PLIC	200

LOTUL NR. 9: CONSERVE

15330000-0 Fructe și legume transformate

15131000-5 Conserve și produse din carne

15200000-0 Pește preparat și conserve de pește

Nr. Crt.	Denumire produs	Descriere produs	Grafic livrare	U.M.	Cant. max.
9.1	GEM ASORTAT 20 g	Continut de minim 60% substanta solubila, masa gelifiata, gust si miros placut specific fructului. Ambalat in tiple/20 cutiute masa neta 20 g.	1 data/ luna	BUC	2500
9.2	GEM FRUCTE 5 KG	Continut de minim 60% substanta solubila, masa gelifiata, gust si miros placut specific fructului. Ambalat in galeata masa 5 KG.	1 data/ luna	BUC	10
9.3	ZACUSCĂ 300 g	Compozitie:roșii, morcovi, ardei grași roșii, ceapă, frunze de pătrunjel și condimente.Produs sterilizat, fara corpuri straine, de culoare rosu-portocaliu.Miros si gust specific produsului, fara urme de fermentatie.Ambalat in borcane cu masa neta 300 gr, inchise ermetic, capacul sa nu fie bombat pe exterior, si fara pete de rugina pe interior..	1 data/ luna	BUC	30

9.4	PATE VEGETAL 200 g	Produs vegetal tartinabil cu gust si miros specific produsului. Ingrediente-apa, ulei vegetal de floarea soarelui, proteina vegetala din soia, amidon din cartofi, sare iodată, condimente, legume uscate, emulgatori: saruri ale acizilor grasi, agent de ingrosare: caragenan, zaharuri, potentiator de aroma: glutamat monosodic, arome, antioxidant: Izoascorbat de sodiu, coloranti naturali, carmin, caramel. Masa neta 200 gr. Ambalat in cutii inchise cu cheita	1 data/ lună	BUC	40
9.5	PATE PASĂRE 200 g	Produs vegetal tartinabil cu gust si miros specific produsului cu un continut de ficat de pui de min 20%, ulei vegetal de floarea soarelui, proteina , amidon din cartofi, sare iodată, condimente, legume uscate, emulgatori: saruri ale acizilor grasi, agent de ingrosare: caragenan, zaharuri, potentiator de aroma: glutamat monosodic, arome, antioxidant, culoare carmin. Masa neta 200 gr. Ambalat in cutii inchise cu cheita.	1 data/ lună	BUC	200
9.6	CIUPERCI BORCAN 4000 g	Culoare si miros specific, ambalate in borcan masa neta 4000 gr.	1 data/ lună	BUC	48
9.7	CASTRAVEȚI MURAȚI 4000 g	Culoare si miros specific, ambalate in borcane masa neta 4000 gr	1 data/ lună	BUC	48
9.8	COMPOT DE FRUCTE 700 g	Compotul de fructe trebuie sa fie imbuteliat in borcane 700-720 gr , apa din borcan trebuie sa fie limpede , pana la opalescent(se admit in lichid particule fine de pulpa a fructului in suspensie si sediment). Fructele trebuie sa nu aiba semne de atac de daunatori , sa fie intregi si sanatoase prezentand culoare caracteristica fiecarui fruct .	1 data/ lună	BUC	250
9.9	CONSERVĂ PEȘTE	STAS 10845-87, STAS – 10845-87/A1 :1996 Proprietati organoleptice : aspectul continutului : masa compacta, avand la suprafata ulei ; culoare normala, fara semne de alterare, miros si gust :placut, specific de peste, fara condimente excesive, fara miros si gust strain, consistenta normala, continut de peste de min 60%. Ambalare si marcare : se ambaleaza in cutii metalice a 160-170g cositorite si lacuite in interior inchise ermetic si avizate conform dispozitiilor sanitare in vigoare. Eroare tolerata la continutul ambalajului este de +/-5%, recipientele metalice trebuie sa fie neturtite, nebombate si neruginite, nu se admit la interior pete de rugina. Marcarea sa fie conforma cu standardele in vigoare./-5% Termen de valabilitate : 24 luni	1 data/ lună	BUC	20
9.10	VARZĂ MURATĂ	Culoare si miros specific. Ambalate individual, in pungi de max. 2 kg, marcate si etichetate conform standardelor. Ingrediente: varza alba, apa, sare, condimente, benzoat de sodiu conservant. Poate conține urme de țelină și semințe de muștar	DE SEZON	KG	120
9.11	MĂSLINE 250 g	Maslina de masa, fructe sanatoase, cu pulpa rezistenta la apasare, ajunse la maturitate, nealterate, sa prezinte aspectul, culoarea, consistenta si gustul caracteristic tipului comercial si soiului, in functie de tratamentul la care a fost supus, fara gust si miros strain. Tipul: masline negre naturale in saramura, cal. I. Ambalare: cutii 250 g.	1 data/saptamana	CUT	130

LOTUL NR. 10: PEȘTE

15220000-6 Pește, file de pește și alte tipuri de carne de pește congelate

Nr. Crt.	Denumire produs	Descriere produs	Grafic livrare	U.M.	Cant. max.
10.1	FILE PANGASIUS 0,900-1 kg, congelat	Aspect : congelat, fara os, fara piele, trimat regulat, filetat natural, ambalat individual ; Structura : - culoare : naturala specifica ; - consistenta : ferma si elastica atat la suprafata cat si in sectiune ; -fara mirosuri straine, specific produsului ; - fara glazura	1 dată/ săptămână	KG	260

Întocmit,**Birou Dezvoltare, Investiții, Achiziții publice, Programe, Proiecte****Cons. Kalapács Zita**

Anexa 2 la caietul de sarcini nr. 15291 /05.05.2022

Lot	Produs	ACORD-CADRU						CONTRACTE SUBSECVENTE				
		U.M.	Cant. min. estimată	Cant. max. estimată	Pret unitar Ron	Valoare minimă RON estimată	Valoare maximă Ron estimată	Cant. min. estimată	Cant. max. estimată	Pret unitar Ron	Valoare minimă RON estimată	Valoare maximă Ron estimată
1.1	MUȘCHI FILE	KG	1	180	30.00	30.00	5400.00	1	45	30.00	30.00	1350.00
1.2	KAIZER	KG	1	180	25.00	25.00	4500.00	1	45	25.00	25.00	1125.00
1.3	TOBĂ PORC	KG	1	5	18.00	18.00	90.00	1	2	18.00	18.00	36.00
1.4	LEBĂR	KG	1	5	19.00	19.00	95.00	1	2	19.00	19.00	38.00
1.5	SLĂNINĂ UȘOR AFUMATĂ	KG	1	30	38.00	38.00	1140.00	1	8	38.00	38.00	304.00
1.6	ȘUNCĂ PRESATĂ DIN PIEPT DE PUI	KG	1	180	24.00	24.00	4320.00	1	45	24.00	24.00	1080.00
1.7	CRENVURȘTI DIN PIEPT DE PUI	KG	1	180	19.00	19.00	3420.00	1	45	19.00	19.00	855.00
1.8	SALAM	KG	1	200	20.00	20.00	4000.00	1	50	20.00	20.00	1000.00
1.9	CABANOS	KG	1	160	24.00	24.00	3840.00	1	40	24.00	24.00	960.00
1.10	CÂRNAȚI	KG	1	160	20.00	20.00	3200.00	1	40	20.00	20.00	800.00
1.11	CIOLAN AFUMAT	KG	1	96	22.50	22.50	2160.00	1	24	22.50	22.50	540.00
1.12	PARIZER DE PUI	KG	1	160	20.50	20.50	3280.00	1	40	20.50	20.50	820.00
1.13	PARIZER DE PORC	KG	1	100	14.00	14.00	1400.00	1	25	14.00	14.00	350.00

1.14	POLONEZ	KG	1	130	19.00	19.00	2470.00	1	33	19.00	19.00	627.00
1.15	ȘUNCĂ PASARE	KG	1	160	19.00	19.00	3040.00	1	40	19.00	19.00	760.00
TOTAL						332.00	42355.00				332.00	10645.00
2.1	CARNE TOCATĂ	KG	1	250	24.00	24.00	6000.00	1	63	24.00	24.00	1512.00
2.2	PULPE PUI SUPERIOARE	KG	1	400	18.00	18.00	7200.00	1	100	18.00	18.00	1800.00
2.3	PULPE PUI INFERIOARE(COPĂNELE)	KG	1	360	19.00	19.00	6840.00	1	90	19.00	19.00	1710.00
2.4	PULPĂ DE PORC FĂRĂ OS	KG	1	450	30.00	30.00	13500.00	1	113	30.00	30.00	3390.00
2.5	PULPĂ DE VITĂ FĂRĂ OS	KG	1	130	36.00	36.00	4680.00	1	33	36.00	36.00	1188.00
2.6	FICAT DE PASĂRE	KG	1	120	18.00	18.00	2160.00	1	30	18.00	18.00	540.00
2.7	PASTĂ DE MICI CONGELATI	KG	1	80	24.00	24.00	1920.00	1	20	24.00	24.00	480.00
2.8	PUI GRILL	KG	1	100	14.00	14.00	1400.00	1	25	14.00	14.00	350.00
2.9	PIEPT DE PUI DEZOSAT	KG	1	400	30.00	30.00	12000.00	1	100	30.00	30.00	3000.00
2.10	CARNE MIEL	KG	1	30	48.00	48.00	1440.00	1	8	48.00	48.00	384.00
TOTAL						261.00	57140.00				261.00	14354.00
3.1	PÂINE ALBĂ 1 KG	BUC	1	2565	4.20	4.20	10773.00	1	641	4.20	4.20	2692.20
TOTAL						4.20	10773.00				4.20	2692.20
4.1	BANANE	KG	1	700	8.40	8.40	5880.00	1	175	8.40	8.40	1470.00

4.2	MERE	KG	1	700	4.50	4.50	3150.00	1	175	4.50	4.50	787.50
4.3	PORTOCALÉ	KG	1	250	8.40	8.40	2100.00	1	63	8.40	8.40	525.00
4.4	CAISE	KG	1	100	9.50	9.50	950.00	1	25	9.50	9.50	237.50
4.5	PIERSICI	KG	1	100	10.50	10.50	1050.00	1	25	10.50	10.50	262.50
4.6	PERE	KG	1	300	10.50	10.50	3150.00	1	75	10.50	10.50	787.50
4.7	LAMÂIE	KG	1	40	10.50	10.50	420.00	1	10	10.50	10.50	105.00
4.8	PEPENE	KG	1	40	4.80	4.80	192.00	1	10	4.80	4.80	48.00
4.9	MORCOVI	KG	1	350	4.20	4.20	1470.00	1	88	4.20	4.20	369.60
4.10	CARTOFI	KG	1	2400	3.50	3.50	8400.00	1	600	3.50	3.50	2100.00
4.11	CEAPĂ ALBĂ USCATĂ	KG	1	350	3.90	3.90	1365.00	1	88	3.90	3.90	343.20
4.12	CEAPĂ ROŞIE USCATĂ	KG	1	30	4.80	4.80	144.00	1	8	4.80	4.80	38.40
4.13	PĂSTÂRNAC RĂDĂCINĂ	KG	1	170	7.00	7.00	1190.00	1	43	7.00	7.00	301.00
4.14	ȚELINĂ	KG	1	280	7.00	7.00	1960.00	1	70	7.00	7.00	490.00
4.15	ARDEI KAPIA/GRAS	KG	1	400	12.00	12.00	4800.00	1	100	12.00	12.00	1200.00
4.16	USTUROI	KG	1	15	16.50	16.50	247.50	1	4	16.50	16.50	66.00
4.17	VARZĂ PROASPĂTĂ	KG	1	600	3.50	3.50	2100.00	1	163	3.50	3.50	570.50
4.18	ROȘII	KG	1	350	9.00	9.00	3150.00	1	88	9.00	9.00	792.00

4.19	SALATĂ VERDE	KG	1	130	12.00	12.00	1560.00	1	38	12.00	12.00	456.00
4.20	FASOLE BOABE	KG	1	110	12.00	12.00	1320.00	1	28	12.00	12.00	336.00
TOTAL							162.50	44598.50			162.50	11285.70
5.1	FASOLE VERDE CONGELATĂ 2,5 KG	KG	1	200	11.00	11.00	2200.00	1	50	11.00	11.00	550.00
5.2	MAZARE BOABE CONGELATĂ 2,5 KG	KG	1	130	9.80	9.80	1274.00	1	33	9.80	9.80	323.40
5.3	AMESTEC MEXICAN CONGELAT 2,5 KG	KG	1	150	12.50	12.50	1875.00	1	38	12.50	12.50	475.00
5.4	CONOPIDĂ CONGELATĂ 2 KG	KG	1	110	11.00	11.00	1210.00	1	28	11.00	11.00	308.00
5.5	VINETE CONGELATE	KG	1	75	22.50	22.50	1687.50	1	18	22.50	22.50	405.00
5.6	SPANAC CONGELAT	KG	1	62	8.80	8.80	545.60	1	16	8.80	8.80	136.40
TOTAL							75.60	8792.10			75.60	2197.80
6.1	BRÂNZĂ BURDUF	KG	1	144	24.00	24.00	3456.00	1	36	24.00	24.00	864.00
6.2	BRÂNZĂ TOPITĂ 8 buc./cutie	CUT	1	390	6.00	6.00	2340.00	1	98	6.00	6.00	588.00
6.3	IAURT NATUR 140 g	BUC	1	6500	1.30	1.30	8450.00	1	1625	1.30	1.30	2112.50
6.4	IAURT CU FRUCTE 140 g	BUC	1	2500	1.80	1.80	4500.00	1	625	1.80	1.80	1125.00
6.5	SMÂNTÂNĂ 900 g	BUC	1	290	11.00	11.00	3190.00	1	73	11.00	11.00	803.00
6.6	LAPTE DULCE 1L 1,5%	BUC	1	550	3.80	3.80	2090.00	1	113	3.80	3.80	429.40
6.7	UNT 250 g	BUC	1	1500	7.80	7.80	11700.00	1	375	7.80	7.80	2925.00

6.8	BRÂNZĂ DE VACI	KG	1	110	24.00	24.00	2640.00	1	28	24.00	24.00	660.00
6.9	CAȘCAVAL	KG	1	185	27.50	27.50	5087.50	1	46	27.50	27.50	1265.00
6.10	TELEMEA NESĂRATĂ/ SLAB SĂRATĂ	KG	1	130	19.50	19.50	2535.00	1	33	19.50	19.50	633.75
6.11	FRIȘCĂ LICHIDĂ 1L UHT	BUC	1	50	12.00	12.00	600.00	1	13	12.00	12.00	150.00
TOTAL							138.70	46588.50			138.70	11555.65
7.1	GRIȘ 500 g	KG	1	60	2.40	2.40	144.00	1	15	2.40	2.40	36.00
7.2	FĂINĂ ALBĂ 1KG	KG	1	420	4.00	4.00	1680.00	1	105	4.00	4.00	420.00
7.3	FĂINĂ MĂLAI 1 KG	KG	1	265	3.60	3.60	954.00	1	66	3.60	3.60	237.60
7.4	OREZ	KG	1	320	7.00	7.00	2240.00	1	80	7.00	7.00	560.00
7.5	PESMET 500 g	BUC	1	15	3.50	3.50	52.50	1	4	3.50	3.50	14.00
7.6	PASTE FĂINOASE 5 KG (MELCIȘORI)	KG	1	250	7.00	7.00	1750.00	1	63	7.00	7.00	441.00
7.7	FIDEA 5 KG	KG	1	40	6.00	6.00	240.00	1	10	6.00	6.00	60.00
7.8	ULEI DE FLOAREA SOARELUI 1L	BUC	1	370	7.20	7.20	2664.00	1	93	7.20	7.20	666.00
7.9	SARE 1KG	KG	1	96	1.40	1.40	134.40	1	24	1.40	1.40	33.60
7.10	OȚET 1L	BUC	1	30	3.50	3.50	105.00	1	8	3.50	3.50	28.00
7.11	PASTĂ DE TOMATE 460-540 g	BUC	1	265	6.50	6.50	1722.50	1	66	6.50	6.50	429.00
7.12	PASTĂ DE ARDEI 2,5 KG	BUC	1	12	45.00	45.00	540.00	1	3	45.00	45.00	135.00

7.13	MUȘTAR	BUC	1	106	3.00	3.00	318.00	1	27	3.00	3.00	81.00
7.14	ZAHĂR	KG	1	400	3.60	3.60	1440.00	1	95	3.60	3.60	342.00
7.15	BISCUIȚI POPULARI VRAC	KG	1	180	10.00	10.00	1800.00	1	40	10.00	10.00	400.00
7.16	BISCUIȚI CU CREMĂ 25 g TIP EUGENIA	BUC	1	1600	0.65	0.65	1040.00	1	400	0.65	0.65	260.00
7.17	NAPOLITANE VRAC 2-3KG	KG	1	100	10.50	10.50	1050.00	1	25	10.50	10.50	262.50
7.18	NAPOLITANE FĂRĂ ZAHĂR 30-40 g	BUC	1	300	3.20	3.20	960.00	1	75	3.20	3.20	240.00
7.19	PRĂJITURĂ CREMĂ 30-35 g	BUC	1	1800	1.40	1.40	2520.00	1	450	1.40	1.40	630.00
7.20	PUFULEȚI SIMPLI 75 g	BUC	1	1280	1.40	1.40	1792.00	1	320	1.40	1.40	448.00
7.21	BATON ROM/ LAPTE/ CIOCOLATĂ	BUC	1	1800	1.40	1.40	2520.00	1	450	1.40	1.40	630.00
7.22	TURTĂ DULCE VRAC 1,5- 2KG	KG	1	160	20.00	20.00	3200.00	1	40	20.00	20.00	800.00
7.23	CIOCOLATĂ FĂRĂ ZAHĂR 25-30 g	BUC	1	300	2.10	2.10	630.00	1	75	2.10	2.10	157.50
7.24	ZAHĂR VANILAT 8 g	PLIC	1	450	0.75	0.75	337.50	1	63	0.75	0.75	47.25
7.25	DROJDIE USCATĂ INSTANT 7 g	PLIC	1	100	1.40	1.40	140.00	1	25	1.40	1.40	35.00
7.26	STAFIDE 100 g	PLIC	1	180	2.40	2.40	432.00	1	45	2.40	2.40	108.00
7.27	RAHAT ASORTAT 1 KG	KG	1	36	16.00	16.00	576.00	1	9	16.00	16.00	144.00
7.28	ZAHĂR PUDRĂ 150 g	PLIC	1	100	2.40	2.40	240.00	1	13	2.40	2.40	31.20
7.29	PRAF DE COPT PLIC 10 g	PLIC	1	300	0.75	0.75	225.00	1	75	0.75	0.75	56.25

7.30	BUDINCĂ 40 g	BUC	1	70	1.50	1.50	105.00	1	18	1.50	1.50	27.00
7.31	MIERE 20 g	BUC	1	2500	1.20	1.20	3000.00	1	625	1.20	1.20	750.00
7.32	CEAI FRUCTE DE PĂDURE/ MENTĂ (100 plic/cutie)	CUT	1	60	10.00	10.00	600.00	1	15	10.00	10.00	150.00
7.33	ZAHARINĂ (1200 BUC/CUT)	BUC	1	10	9.50	9.50	95.00	1	2	9.50	9.50	19.00
7.34	HALVA 200 g	BUC	1	250	3.60	3.60	900.00	1	63	3.60	3.60	226.80
7.35	CAFEA MACINATĂ 500 g	BUC	1	110	15.50	15.50	1705.00	1	28	15.50	15.50	434.00
7.36	CAFEA MACINATĂ FĂRĂ COFEINA 250 g	BUC	1	180	21.50	21.50	3870.00	1	45	21.50	21.50	967.50
7.37	SOIA CUBULEȚE 100 g	BUC	1	20	1.80	1.80	36.00	1	5	1.80	1.80	9.00
7.38	SOIA GRANULE 100 g	BUC	1	20	1.80	1.80	36.00	1	5	1.80	1.80	9.00
7.39	OUĂ GĂINĂ	BUC	1	5000	1.20	1.20	6000.00	1	1250	1.20	1.20	1500.00
7.40	SUC 1,5-2L NECARBOGAZOS	BUC	1	200	4.80	4.80	960.00	1	50	4.80	4.80	240.00
7.41	MIEZ NUCĂ 250 g	PLIC	1	48	19.00	19.00	912.00	1	12	19.00	19.00	228.00
7.42	ORNAMENTE COMESTIBILE PENTRU TORT/ PRĂJITURĂ	PLIC	1	40	7.50	7.50	300.00	1	3	7.50	7.50	22.50
7.43	MARGARINĂ	BUC	1	80	4.80	4.80	384.00	1	20	4.80	4.80	96.00
7.44	APĂ MINERALĂ 2 L	BUC	1	200	3.00	3.00	600.00	1	48	3.00	3.00	144.00
TOTAL						284.75	50949.90				284.75	12555.70

8.1	MĂRAR 200-250 g	PLIC	1	8	20.50	20.50	164.00	1	2	20.50	20.50	41.00
8.2	CIMBRU 200-250 g	PLIC	1	8	8.60	8.60	68.80	1	2	8.60	8.60	17.20
8.3	CHIMEN 200-250 g	PLIC	1	6	8.50	8.50	51.00	1	2	8.50	8.50	12.75
8.4	PĂTRUNJEL 20 g	PLIC	1	50	3.75	3.75	187.50	1	13	3.75	3.75	48.75
8.5	BOIA ARDEI DULCE 250 g	PAC	1	50	6.80	6.80	340.00	1	13	6.80	6.80	88.40
8.6	DELIKAT 1-2 KG	KG	1	48	31.50	31.50	1512.00	1	12	31.50	31.50	378.00
8.7	TARHON 20 g	PLIC	1	120	4.30	4.30	516.00	1	30	4.30	4.30	129.00
8.8	FOI DAFIN 10 g	PLIC	1	45	1.20	1.20	54.00	1	11	1.20	1.20	13.50
8.9	SCORTIȘOARĂ 15 g	PLIC	1	50	2.10	2.10	105.00	1	6	2.10	2.10	12.60
8.10	ESENTĂ ROM/VANILIE/LĂMÂIE	BUC	1	160	1.50	1.50	240.00	1	40	1.50	1.50	60.00
8.11	PIPER MĂCINAT 200-250 g	PLIC	1	70	18.20	18.20	1274.00	1	18	18.20	18.20	318.50
8.12	CACAO 50 g	PLIC	1	200	1.70	1.70	340.00	1	50	1.70	1.70	85.00
TOTAL							108.65	4852.30			108.65	1204.70
9.1	GEM ASORTAT 20 g	GR	1	2500	1.00	1.00	2500.00	1	625	1.00	1.00	625.00
9.2	GEM FRUCTE 5 KG	BUC	1	10	50.00	50.00	500.00	1	2	50.00	50.00	100.00
9.3	ZACUSCĂ 300 g	BUC	1	30	6.10	6.10	183.00	1	8	6.10	6.10	48.80
9.4	PATE VEGETAL 200 g	BUC	1	40	5.20	5.20	208.00	1	10	5.20	5.20	52.00

9.5	PATE PASĂRE 200 g	BUC	1	200	3.20	3.20	640.00	1	50	3.20	3.20	160.00
9.6	CIUPERCI BORCAN 4000 g	BUC	1	48	52.00	52.00	2496.00	1	12	52.00	52.00	624.00
9.7	CASTRAVEȚI MURAȚI 4000 g	BUC	1	48	23.00	23.00	1104.00	1	12	23.00	23.00	276.00
9.8	COMPOT DE FRUCTE 700 g	BUC	1	250	6.50	6.50	1625.00	1	66	6.50	6.50	429.00
9.9	CONSERVĂ PEȘTE	BUC	1	20	6.30	6.30	126.00	1	5	6.30	6.30	31.50
9.10	VARZĂ MURATĂ	KG	1	120	9.00	9.00	1080.00	1	30	9.00	9.00	270.00
9.11	MĂSLINE 250 g	CUT	1	130	8.40	8.40	1092.00	1	33	8.40	8.40	277.20
TOTAL						170.70	11554.00				170.70	2893.50
10.1	FILE PANGASIUS 0,900-1 kg, congelat	KG	1	260	19.50	19.50	5070.00	1	65	19.50	19.50	1267.50
TOTAL						19.50	5070.00				19.50	1267.50
TOTAL GENERAL						1557.60	282673.30					

Întocmit,
Birou Dezvoltare, Investiții, Achiziții publice, Programe, Proiecte
Cons. Kalapács Zita